

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Π.Ο.Σ.Υ.Π.**

Ανδρέα Παπανδρέου 37, 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ Τηλ.- FAX: 210 - 344 3776 e-mail: posyp@minedu.gov.gr

Μαρούσι 11 Ιουνίου 2019

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΗ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

Με έκπληξη διαβάσαμε πλήθος δημοσιευμάτων για ρουσφετολογικές μετατάξεις στο Υπουργείο Παιδείας με αφορμή την έκδοση του ΦΕΚ 1018 τ. Γ'/07-06-2019, που αφορά στη μετάταξη 70 εκπαιδευτικών σε θέσεις διοικητικών υπαλλήλων των Περιφερειακών Υπηρεσιών μας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1824/1988.

Επειδή οι μέρες προσφέρονται για παραπληροφόρηση, πολιτικούς εντυπωσιασμούς και πολιτικές διενέξεις θα θέλαμε να αποκαταστήσουμε την αλήθεια και να προστατέψουμε τους συναδέλφους μας από κάθε κακόβουλο δημοσίευμα, έτσι:

- Οι μετατάξεις αυτές δεν αποτελούν προεκλογικό ρουσφέτι αλλά αναγκαιότητα για τη στελέχωση των υπηρεσιών μας με μόνιμο διοικητικό προσωπικό, ώστε να σταματήσει το διαχρονικό ρουσφέτι των χιλιάδων αποσπάσεων εκπαιδευτικών στις διευθύνσεις εκπαίδευσης, χωρίς κανένα κριτήριο, με μόνο κριτήριο την υπογραφή του εκάστοτε Υπουργού.
- Οι 70 αυτές μετατάξεις αποτελούν τις τελευταίες από μία σειρά 200 περίπου μετατάξεων οι οποίες άρχισαν να υλοποιούνται τον τελευταίο χρόνο και εκκρεμούν ακόμη 250 περίπου, τις οποίες θα πρέπει να υλοποιήσει η επόμενη κυβέρνηση. Συνεπώς δεν αποτελούν ένα προεκλογικό ρουσφέτι αλλά μία διοικητική διαδικασία της οποίας ένα στάδιο συνέπεσε με την προεκλογική περίοδο, η οποία και προέκυψε μετά τα αποτελέσματα των ευρωεκλογών.
- Οι παραπάνω μετατάξεις εκκρεμούν από τα έτη 2013, 2014 και μετά και υλοποιούνται τώρα, όχι διότι θέλησε ο Υπουργός να υλοποιήσει ένα ρουσφέτι, αλλά διότι η ΠΟΣΥΠ και οι Σύλλογοι μας έχουν πιέσει διαχρονικά με κάθε τρόπο. Υπενθυμίζουμε την 24ωρη απεργία μας τον Σεπτέμβριο του 2018 με κύριο αίτημα την στελέχωση των υπηρεσιών μας και την υλοποίηση των ανωτέρω μετατάξεων, τις αγωγές των Σωματείων μας και των ενδιαφερόμενων κατά του Υπουργείου για την υλοποίησή τους, τις 2 μηνυτήριες αναφορές του Συλλόγου των Αθηνών στον εισαγγελέα, κατά παντός υπευθύνου, για την μη υλοποίησή τους, τις δεκάδες καταγγελίες μας για το ζήτημα, τις παραστάσεις διαμαρτυρίας στο Γραφείο του Υπουργού, κ.ά.
- Το χρονικό σημείο υλοποίησης των ανωτέρω μετατάξεων αποτελεί το πλέον ενδεδειγμένο διότι αφενός δεν επηρεάζεται η λειτουργία των σχολικών μονάδων και αφετέρου με τις μετατάξεις αυτές θα έχουμε μεγάλη μείωση ή και μηδενισμό του αριθμού των αποσπασμένων εκπαιδευτικών στις υπηρεσίες που έγιναν οι μετατάξεις, με συνέπεια την επιστροφή τους στη τάξη.

Η ΠΟΣΥΠ πιστή στις αρχές της διαφάνειας, της αξιοκρατίας, της χρηστής διοίκησης και της λογοδοσίας όχι μόνον δεν θα κάλυπτε ένα προεκλογικό ρουσφέτι, αλλά θα ήταν και η πρώτη που θα το κατήγγειλε.